

В гости с «Аленьким цветочком»

01 ноября 2019 года в гости к воспитанникам детского сада №7 пришли обучающиеся коллектива «Буратино» (педагог Н.И.Бондарева) Центра детского и юношеского творчества.

Артисты показали ребятам спектакль «Аленький цветочек». На время юные зрители погрузились в мир волшебной доброй сказки: с красивыми костюмами, таинственной музыкой и добрым финалом. Малыши с большим удовольствием следили за сюжетом сказки. После показа состоялось обсуждение спектакля и выяснилось, что ребятам понравились все персонажи без исключения: Аленушка и царевич, сестры и няня, купец и работник Антон, Кикимора, лешие и Баба Яга.

Такие визиты в рамках социального партнерства среди учреждений образования становятся хорошей традицией. Они помогают сблизиться детям разного возраста, знакомят дошкольников с театральным творчеством и «актерской азбукой», а юным театрам помогают накопить сценический опыт.

Воспитанники и работники детского сада поблагодарили актеров за спектакль и пригласили в гости с новой творческой работой.

Руководитель театрального коллектива «Буратино»

Наталья Ивановна Бондарева